
From: "Koger Margus" <Margus.Koger@enersense.com>
Sent: 11/25/2025 1:49:29 PM
To: "Kagu regioon" <kagu.regioon@rmk.ee>
Cc: "Toomas Haas" <toomas.haas@rmk.ee>
Subject: Elektriprojekt IP8215 „Vanaaseme-KARDLA (M80-M7) rekonstrueerimine" Teavitus
Tere
 
Enersense AS koostab Elektrilevi OÜ tellimusel Vanaaseme-KARDLA (M80-M7) keskpinge õhuliini rekonstrueerimis projekti.
 
Projektlahendusega asendame paljasjuht õhuliini ilmastiku kindlama kaetud  juhtme BLL vastu ja vahetame välja vanad
mastid.
Liin läbib Laeva metskond 32 79301:001:0825  kinnistut. Liinikoridori puhastamist ette pole nähtud.
Asendiplaani joonis manuses.
 
 
 
Lugupidamisega
Margus Koger
Vanemprojekteerija
 

 
Mobiil: +372 5170478

E-post:  margus.koger@enersense.com

Aadress: Lootuse tn 6, Õssu küla,

Kambja vald, 61713 Tartu maakond
 
This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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